



# Досрочно выполнен план хлебозаготовок, сдадим сверх плана в Фонд Красной Армии 500 тысяч пудов хлеба!

## Областной радкомитинг, посвященный выполнению плана хлебозаготовок и сверхплановой сдаче хлеба в Фонд Красной Армии

19 ОКТЯБРЯ состоялся областной радкомитинг, посвященный выполнению плана хлебозаготовок и сверхплановой сдаче хлеба в фонд Красной Армии.

Ниже публикуются отдельные выступления участников митинга.

### Достоин встретит 27-ю годовщину Великого Октября

Выступление Л. Ф. ЛЮТКИНОЙ

(Колхозница сельхозартела «Борьба», Арзамаского района)



Наша колхозница и колхозница в дни войны самоотверженно работала на артельных полях, стараясь не отставать от наших славных воинов, которые показывали пример отваги и героизма. Мы тщательно ухаживали за посевами и получили высокий урожай. Предварительно сев на 12 центнеров ржи с гектара, а собрали по 18 центнеров. Уборку зерновых закончили вовремя, хлеб заскорошил, закаливаем обмолот.

### Первая дума — о Красной Армии

Выступление М. С. БАЛИХИНА

(Председатель Колхозского сельхозартели, Дивеевского района)

Когда началась война, наш колхозник Кручинин был призван в ряды Красной Армии. Немало он уничтожил немцев. После ранения Кручинин вернулся в родное село и горячо берется за любую артельную работу. Когда встал вопрос о выезде из родного села и горячо берется за любую артельную работу. Когда встал вопрос о выезде из родного села и горячо берется за любую артельную работу.

### Скорее разгромим лютого врага!

Выступление Е. С. ТЮКИНОЙ

(Звеньевка колхоза имени Второй пятилетки, Кстовского района)

Товарищи! Всею работой, начиная от коски хлеба и кончая молотилой, мы провели за шестнадцать рабочих дней. Так работают колхозники в дни Великой Отечественной войны. Каждый колхозник старается сделать как можно больше и много выработал по плану и две нормы.



Почти все наши колхозники за выращенный богатый урожай картофеля и лука получили дополнительную оплату. Колхозница Анна Андреевна Морозова получила 184 килограмма моркови, Софья Ивановна Краева и Александра Никандровна Елхина — по 127 килограммов.

### Чем больше хлеба, тем ближе победа

Выступление И. В. СОЧКОВА

(Председатель ордена Ленина Прудского колхоза «Советская деревня», Богородского района)



Товарищи! Наш колхоз из года в год получает богатые урожаи. В 1940 году мы собрали 16 центнеров с каждого гектара. Это считалось тогда высоким урожаем не только в районе, но и в области.

### Несокрушимая колхозная сила

Выступление В. А. ИТАЙЦЕВОЙ

(Звеньевка сельхозартела имени Парижской коммуны, Вотужского района)

Товарищи! Я рассказываю о наших артельных делах. В колхозе у нас 95 хозяйств. Людей много, но работают они дружно. Весенний севооборот на площади 171 гектар проведен в шесть дней. На 51 гектар засеяно больше, чем намечали по плану.

### Из выступления секретаря обкома ВКП(б) тов. М. И. Родионова

Товарищи колхозники и колхозницы! Рабочие и работники колхозов! Работники сельского хозяйства! Вклад как полного освобождения земли советской от подлых немецких захватчиков. Любятская Красная Армия победно шагает к окончательному разгрому гитлеровской орденовой банды.

### К пребыванию гг. Беруца, Осубка-Моравского и генерал-полковника Роля-Жимерского в Москве

Агентство «Полпресс» опубликовало сообщение о прибытии 11 октября в Москву, по приглашению Правительства СССР, делегации Польского Комитета Национального Освобождения в составе: г-на Беруца, Председателя Краевой Рады Народной, г-на Осубка-Моравского, Председателя Польского Комитета Национального Освобождения, и генерал-полковника Роля-Жимерского. Главнокомандующий польского войска. Целью приезда делегации было продолжение разговоров с г-ном Миколайчиком, Грабским и Ромеком, начатых в начале августа текущего года и не приведших тогда к положительному результату вследствие отказа упомянутых выше представителей лондонской эмиграции принять за основу демократическую конституцию 1921 года и отвергнуть выдвинутое польскому народу требование конституции 1935 года.

### Военные действия в Западной Европе

ЛОНДОН, 20 октября. (ТАСС). В сообщении штаба верховного командования экспедиционных сил союзников говорится: Войска союзников продвинулись на юг от Брюсселя и в настоящее время находятся в двух милях от Скоондеке и Оостбурга. Другие части союзников, продвигаясь вперед от предместного укрепления на юго-западе, заняли две деревни. Пятнадцать тысяч солдат достигли соединились в районе южнее Оостбурга.

### На Средиземноморском театре военных действий

ЛОНДОН, 20 октября. (ТАСС). В сообщении штаба вооруженных сил союзников говорится: Средиземноморский театр военных действий в настоящее время находится в двух милях от Скоондеке и Оостбурга. Другие части союзников, продвигаясь вперед от предместного укрепления на юго-западе, заняли две деревни. Пятнадцать тысяч солдат достигли соединились в районе южнее Оостбурга.

### Гитлер прибегает к новой «сверхтотальной» мобилизации

ЖЕНЕВА, 19 октября. (ТАСС). В Берлине опубликована приказ Гитлера, в котором он объявляет поголовную мобилизацию мужчин в возрасте от 16 до 60 лет в особые «коллективы», так называемые «фольксштурмы». Как видно из приказа Гитлера, эта мера продвигается вперед с тем, чтобы передвинувшись на Германию кастрофой, «Гротиник», — заявляет Гитлер в своем приказе, — находится на некоторых фронтах на самой германской границе или близ нее. Кастрофой, «Гротиник», — заявляет Гитлер в своем приказе, — находится на некоторых фронтах на самой германской границе или близ нее.

### Положение в Венгрии

ЧЕРНОВЦЫ, 18 октября. (ТАСС). Булаешское радио в своих передачах пытается создать впечатление, будто напряженность обстановки в Венгрии слабее. Однако ставшие известными из передачи того же радио новые факты свидетельствуют о том, что кризис в стране продолжает оставаться крайне острым. Даже персонал венгерских «министерств» не верит в прочность власти Салаши. Многие чиновники в связи с этим покинули Венгрию. Судя по сообщениям Салаши, в котором он высказывает свое мнение о положении в Венгрии, он считает, что Венгрия должна быть освобождена от влияния германского влияния.